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Візьму на навчання перукарської справи, 
манікюру і педикюру студентів та всіх ба-

жаючих, котрі хочуть дійсно навчитись 
працювати у цій  сфері. Термін навчання 3 
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м. Івано-Франківськ.
Тел. (066) 136 67 87 (097) 629 05 96.   Ліда.

...Восени 1993 року Ярема Попель «привіз» зі Львова ідею 
створення української футбольної ліги в системі Українського 
спортового союзу. Його підтримали багато українських гро-
мадських діячів і футболістів у Станиславові. Вже 4 січня 1934 
року створили футбольний клуб УСК, який виступав лише в 
українській футбольній системі УСС. ДУмається, все ж помилко-
вою є думка сучасного дослідника футболу Євгена Попова про 
те, що позиція УСС (як у Львові, так і в Станіславові. - І.Д.) була 
неправильною, бо вела до самоізоляції українського спорту. Тут 
слід не забувати, в якому історичному зрізі відбувалися ці події і 
до яких наслідків приводили. футбол, як і спорт загалом, у зв’язку 
зі стрімким ростом його популярності мав неабиякий вплив на 
людей Не використовувати цього спокусливого фактора для до-
сягнення своєї колонізаційної мети польська окупаційна влада 
не могла. Звідси і природа вищеозначеного протистояння. Але 
немає поганого, яке б не мало і чогось позитивного. Таке болюче 
спочатку роз’єднання «Пролому» з УСС-ом, яке іноді доходило до 
бойкоту «Пролому» українськими національно свідомими гро-
мадянами, в майбутньому дало можливість розвивати футбол 
у місті не тільки в глиб, але і вшир. Це створило можливості для 
ширшого залучення українців міста й околиць до занять попу-
лярним видом спорту, а для «Пролому» відбирати найкращих 
спортсменів з команд, які грали в системі УСС, при цьому зали-
шаючись лідером українського футболу в місті.

Дургим прикрим епізодом сезону став інцидент, який трапив-
ся 16 липня 1933 року в матчі «Пролому» з жидівським «Гакоа-
хом», коли суддя п. Венджинський, не зумівши втримати русло 
гри у своїх руках, почав стверджувати свій «авторитет» далеко 
не праведними діями. Спочатку він вигнав із стадіону одного з 
українських глядачів за, як йому здалося, грубі викрики. Потім за 
нібито брутальну гру - захисника «Пролому». А коли арбітр зро-
бив спробу вилучити з поля ще двох проломівців, урешті дійшло 
до бійки і до арешту гравців на футбольному полі поліцією.

В результаті «Пролом» на знак протесту зійшов з поля, за 
що дисциплінарний комітет оштрафував його на 75 доларів 
і виключив з розіграшу «Б» - класу до кінця сезону. Але навіть 
такі важкі обставини не змогли повністю вибити команду з 
колії. Вже 12-13 серпня «Пролом» взяв участь у турнірі трьох 
команд, організованому в Бучачі місцевим товариством 
«Сокіл». Крім «Пролому», в змаганнях взяли участь «Гакоах» 
і бучацький «Буревій». В першому матчі «Пролом» впевнено 
переграв «Гакоах» з рахунком 5:2, показавши в присутності 
400 місцевих вболівальників добру комбінаційну гру. Цей матч 
закінчили на 20 хвилин швидше через зливу. На другий день 
у матчі з місцевим «Буревієм» «Пролом» зіграв внічию 2:2, за-
лишивши в глядачів дуже добре враження своєю технічною 
й інтелігентною грою. У станиславівців перший гол забив 
Дем’янчук, а другий - самі собі гравці «Буревію». У господарів за-
бив Тишкевич з подачі Олександровича і Коваль з подачі Тишке-
вича. Для «Буревію» це був найкращий матч сезону. В загально-
му підсумку «Пролом» завоював перше місце і велику симпатію 
місцевих вболівальників футболу...

КОПАНИЙ М’ЯЧ.   ПРОДОВЖЕННЯ

ДАЛІ БУДЕ

ПЕРЕД МАТЧЕМ



СТОРІНКА АРБІТРА

Перші офіційні правила 1863 року визна-
чали, що гравець знаходиться в положенні 
«поза грою», якщо він ближче до лінії воріт 
суперника, ніж гравець, що володіє м’ячем. 
Гравець в положенні «поза грою» не міг 
грати м’ячем і зобов’язаний був припини-
ти боротьбу. Вже в 1866 році вважалося, що 
положення «поза грою» немає, якщо між 
гравцем, якому адресований м’яч, і лінією 
воріт суперника знаходилися три суперни-
ки. У правилах 1887 року було підкреслено, 
що положення «поза грою» немає, якщо 
останнім м’яча торкнувся суперник. 

Впровадження правила про положення 
«поза грою» вело до відчутних утруднень. 
Тому правила 1896 року були допов-нені 
діаграмами про положення «поза грою». 
З 1908 року гравець не вважається в 
положенні «поза грою», якщо в момент уда-
ру по м’ячу він знаходився на своїй половині 
поля. З 1909 року напад на гравця, що знахо-
диться в положенні «поза грою», карається 
і у тому випадку, якщо гра проходить на 
іншій ділянці поля. З 1921 року партнер не 
може бути в положенні «поза грою» при 
вкидуванні м’яча, при ударі від воріт і при 
куто-вому ударі. З 1924 року арбітр може 
переривати гру, якщо гравець, знаходячись 
в положенні «поза грою», заважає суперни-
ку або намагається використати перевагу 
зі свого положення.  У 1925 році в пункт 
про положення «поза грою» була внесена 
істотна поправка: гравець не може бути 
«поза грою», якщо між ним і воротами зна-
ходиться два  (а не три, як раніше)  супер-
ники.

ПРАВИЛО 11 - 
ПОЛОЖЕННЯ «Поза грою»

Визначення 
Само по собі знаходження гравця в 

положенні «поза грою» не є порушен-
нямПравил.

Гравець знаходиться в положенні 
«поза грою», якщо:

• він знаходиться ближче до лінії 
воріт команди суперника, ніж  м’яч і 
передостанній гравець команди супер-
ника

Гравець не знаходиться в положенні 
«поза грою», якщо:  він знаходить-
ся на своїй половині поля, або  якщо 

ПОЛОЖЕННЯ «ПОЗА ГРОЮ» Сторінку веде 
професор Прикарпатсь-

кого національного 
університету ім. Стефаника, 
Мирослав Іванович Ступар.

він знаходиться на одному рівні 
з передостаннім гравцем коман-
ди суперника, або якщо він знахо-
диться на одному рівні з останнім і 
передостаннім гравцем командису-
перника.

Порушення
Гравець, що знаходиться в положенні 

«поза грою», карається за це тільки у тому 
разі якщо у момент торкання м’яча ким-
небудь з партнерів по команді він, на думку 
арбітра, активно втручався в гру, т.т.:
• беручи безпосередню участь в діях з 

м’ячем, або
• втручається в дії суперників, або
• отримує певну вигоду зі своєї позиції.
Порушення немає
Гравця не слід карати за те, що знахо-

диться в положенні «поза грою», якщо він 
отримує м’яч безпосередньо після:
• удару від воріт
• вкидання м’яча із -за бічної лінії
• кутового удару.

Порушення і санкції 
За будь-яке порушення Правив гри, 

пов’язане з положенням «поза грою», 
арбітр повинний призначити вільний удар 
на користь команди суперника з місця по-
рушення (див. Правило13 - Виконання 
ударів з різних точок поля).
Інтерпретація Правила 11 

і рекомендації для арбітрів
Визначення

У контексті Правила 11 - Положення «поза 
грою» застосовуються наступні визначення :
• «ближче до лінії воріт команди суперни-

ка« означає, що яка-небудь частина голови, 
корпусу або ніг гравця знаходиться ближче 
до лінії воріт команди суперника, ніж м’яч і 
передостанній гравець команди суперника. У 
це визначення не включаються руки.
• «перешкоджає грі« означає володіння 

м’ячем або дотик до м’яча, після передачі  або 
якого торкався партнер по команді
• «перешкоджає  діям суперника« означає 

створення перешкод діям суперника, який 
володіє або може опанувати м’ячем, явно за-
криваючи йому поле огляду або заважаючи 
його руху, або, на думку арбітра, вводячи в 
оману або відволікаючи суперника своїми же-
стами або рухом

• «отримання вигоди зі своєї позиції« означає 
оволодіння м’ячем, що відскочив від стійки 
або перекладини, знаходячись в положенні 
«поза грою», або оволодіння м’ячем, що 
відскочив від суперника, який знаходився в 
положенні «поза грою».

Порушення
Коли арбітр фіксує порушення в положенні 

«поза грою», він призначає вільний удар, який 
повинний виконуватися з місця, де знахо-
дився порушивший Правило гравець в мо-
мент останньої передачі м’яча партнером по 
команді.

Для визначення фіксації положення «поза 
грою», до наступної зупинки гри, будь-хто 
з гравців команди, що захищається,  поки-
не поле з якої -небудь причини без дозволу 
арбітра, вважається таким, що знаходиться на 
лінії своїх воріт або на бічній лінії поля. Якщо 
гравець умисне покидає поле для гри, арбітр 
виносить йому попередження в найближчий 
момент, коли м’яч вийде з гри.

Не вважатиметься порушенням, якщо 
гравець, який знаходиться в положенні «поза 
грою» йде з поля, показуючи арбітрові, що не 
бере активної участі в грі. Проте якщо арбітр 
вважає, що гравець покинув поле з тактичних 
причин і отримав незаслужену перевагу, коли 
повернувся на поле, йому слід винести попе-
редження за неспортивну поведінку. Гравець 
повинний запитати дозвіл арбітра поверну-
тися на поле.

Якщо атакуючий гравець залишається 
нерухомим між стійками воріт і у середині 
сітки по мірі того, як м’яч проходить у ворота, 
арбітр повинний зафіксувати узяття воріт. 
Проте якщо атакуючий гравець відволікає 
суперника, арбітр не фіксує узяття воріт, вино-
сить попередження гравцеві за неспортивну 
поведінку і поновлює гру «спірним м’ячем« в 
тому місці, де знаходився м’яч, якщо тільки гра 
не була зупинена у площі воріт. У цьому випад-
ку арбітр кидає «спірний м’яч» на тій лінії, що 
обмежує площу воріт , паралельній лінії воріт, 
в точці, що найближче розташована до того 
місця, де знаходився м’яч у момент зупинки 
гри.
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ПРЕМ’ЄР-ЛІГА УКРАЇНИ4

УКРАЇНА БЕЗ ЗАХИСТУ
12 тур чемпіонату України з футболу у Прем’єр Лізі ще раз засвідчив повну відсутність захисту в українському 

футболі. «Динамо», «Шахтар»  та  «Дніпро» знову пропустили першими.  Причому як пропустили! У деяких мо-
ментах  ці промахи у захисті не виправдовують у подальшому навіть розгромних перемог.  А якщо врахувати, 
що саме футболісти цих команд відіграють ключові ролі у складі збірної України з футболу,  за увесь український 
захист стає трохи моторошно. Це ж скільки нашій дружині наб’ють португальці, голандці та німці якщо чехи без 
надзусиль вколотили чотири штуки?! До речі, 3-го жовтня почала підготовку до двох товариських матчів проти 
команд Болгарії (7 жовтня в Києві) та Естонії (11 жовтня в Талліні), зібравшись на базі київського «Динамо» в 
Конча-Заспі. От тоді й подивимось.

ДЕНЬ ПЕРШИЙ: 
ВІДРОДЖЕННЯ?

Не забути про дев’яте місце! 
Напевно такими мали бути сло-
ва Рамоса звернені до гравців 
«Дніпра» після гольової перемоги 
від «Олександрії». Проте не все для 
дніпрян складалося гладко. Вже 
на 25 хвилині Таргамадзе отримує 
чудову передачу від свого штраф-
ного і втікає від Чеберячка, ко-
трий так і не наважився зфолити, 
а догнати не міг, і забиває гол. І без 
того напівпорожній стадіон видих-
нув іронічне «ах» котре нарешті 
дійшло до футболістів. Перши-
ми відгукнулися Коноплянка та 
Калініч, котрі ще до перерви по разу 
розписалися у воротах гостей. А 
вже в другому таймі добили супер-
ника. Нарешті зумів відзначитись і 
Матеус. Проте гра «Дніпра» наразі 
нагадує гру в 10 нападників. Заби-
ти хочуть всі а захистити свої воро-
та уже ніхто не встигає. Тож друга 
велика (перша - у третьому турі 
«Волинь« отримала 5 сухих) пере-
мога і четверта загалом залишають 
дніпропетровський клуб на 9 місці.

ДЕНЬДРУГИЙ:
 «КАРПАТИ»  ОБЕЗЗБРОЇЛИ

 «ВОЛИНЬ»
Львівські «Карпати», як і 

«Дніпро» не перемагали вже 
давно та й лучани відчували 
смак перемоги ще у 6 турі, тож 
західноукраїнське дербі обіцяло 
бути цікавим і драматичним. Так 
воно і було.Яскравим запевнен-
ням цьому вилучення Майкона 
за удар ліктем. Проте  «Волинь» 
могла відігратися тільки у першо-

му таймі. Другий же був повністю 
за львів’янами. Цікавим оглядачі 
вважають факт отримання жив-
тих карток футболістами Масло 
та Шиковим, котрі (через перебір), 
вряд за Майконом, не зможуть до-
помогти «Волині« у матчі з «Ди-
намо«. Це і сам Кварцяний перед-
чував ще перед матчем, сказавши 
своє авторське «а я попереджав».

Матч «Кривбас» - «Оболонь» 
криворіжці завершували не в по-
вному складі. Ще в першому таймі 
дві жовтих отримав Лисицький. 
Проте на 78 хвилині команда Мак-
симова зуміла вирвати перемогу 
завдяки влучному удару Костиши-
на.  «Оболонь» підтверджує статус 
аутсайдера.

Чим би гол забитий не був, але 
три очки «Чорноморцю» він все-
таки приніс.  Після матчу Альтман 
пробував апелювати на арбітраж, 
проте розголосу ця справа не на-
була. «Таврія» поступається у 
південному дербі завдяки голу за-
битому на 2 хвилині рукою.

ДЕНЬ ТРЕТІЙ.  
ЛІДЕРИ НА МІСЦІ

Харківський «Металіст», 
мінімально перемігши 
«Іллічівець», на деякий час навіть 
вийшов у лідери чемпіонату.  Та 
чи забили харків’яни той м’яч - 
знає тільки відеоповтор.  Наразі 
його ніхто не питає. 

Далі йшла черга за «Динамо» 
та «Шахтарем» у випадку втрати 
команди могли б опуститися на 
2-3 місця. Та чудес не буває. Ні на 
«Донбас-Арені» ні в Полтаві. Пропу-
стивши на старті матчів дитячі голи 

українські гранди все ж перемогли. 
«Динамо» зробило це завдяки, як 
потім казали, силі волі а «Шахтар« 
- завдяки класу.  Проте знову жтаки 
дитячі помилки в захисті заставля-
ють задуматися над перспективою 
не тільки клубів а й усієї збірної.  
Адже наразі надійних захисників в 
українському футболі немає. Або ж 
селекціорнери не там шукають.

Замикав 12 тур матч 
київського «Арсенала» та до-
нецького «Металурга». Кияни 
завдяки голу Богданова на 93 
хвилині перервали переможну 
ходу металургів.  І, заодно, збе-
регли четверту позицію.

Наступний тур розпочнеться 
аж 14 жовтня, адже саме на часі 
два товаристські матчі нашої 
збірної.  

12-й тур
Дніпро 5:1 Олександрія
Кривбас 1:0 Оболонь
Чорноморець   1:0 Таврія
Волинь     0:2 Карпати
Іллічівець    0:1 Металіст
Шахтар 4:1 Зоря
Ворскла 1:2 Динамо
Арсенал 1:0 Металург Д

13-й тур
14.10.2011

Олександрія 17:00 Іллічівець
Зоря 19:15 Ворскла

15.10.2011
Таврія 17:00 Шахтар
Металіст 19:30 Чорноморець

16.10.2011
Металург Д 13:30 Кривбас
Карпати 16:00 Арсенал
Оболонь 18:30 Дніпро
Динамо 19:30 Волинь



ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ. ПЕРША ЛІГА 5

Друга поспіль перемога 
«Енергетика» змушує заду-
матись керівництво команди 
над тим, щоб залишити Мико-
лу Вітовського виконуючим 
обов’язків головного кермани-
ча команда. А й справді для чого 
щось міняти, коли є результат? 
Результат, котрого чекали ще 
від початку сезону від Бла-
вацького. А Микола Вітовський 
нічого особливого не видумує в 
тактиці чи складі, команда про-
сто б’ється на полі за кожен м’яч 
і це дає свої «плоди».

 «Енергетик»: Карпов, Данищук, 
Лазорик, Юрченко, Соколенко, 
Гребинський, Боришкевич (До-
лотко, 33), Чернов, Януш (Ципер-
дюк, 90+1), Семенина (Микуш, 60), 
Заїка (Сікорський, 29).

«Зірка»: Ситников, Пінчук, 
Скляр, Гололобов, Рудницький, 
Батальський, Порошин (Осадчий, 
58), Шибко, Бурдіян, Бочкур, Дави-
дов (Самойленко, 75).

Попередження: Боришкевич, 11, 
Януш, 85, Соколенко, 88 - Рудниць-
кий, 13, Бочкур, 39, Скляр, 52.

Гол: Микуш, 69.
В Бурштині зустрічалися ко-

манди, які перебувають в кінці 
турнірної таблиці і в попередньо-
му турі здобули перемоги: «Енер-
гетик» сенсаційно на останніх 
хвилинах вирвав перемогу в Білій 
Церкві в «Арсенала», а «Зірка», 
незважаючи на два вилучення та 
пропущений гол з пенальті, вдома 
розтрощила армянський «Титан» 
4-1. У зв’язку з дискваліфікаціями 
Крижанівського та Чорномаза 
тренер гостей Ігор Жабченко був 
змушений дещо змінити склад 
своєї команди: в центрі захисту 
в парі з Дмитром Гололобовим 
вийшов Андрій Бурдіян; на право-
му фланзі півзахисту місце за-
йняв Олександр Батальський, на 
вістрі атаки Андрій Порошин, на 

ДАВАЙТЕ ЗАЛИШИМО В.О.
лівому фланзі півзахисту грав з 
перших хвилин Олег Давидов. В.о. 
головного тренера «Енергетика» 
Микола Вітовський навпаки не 
став значно перебудовувати роз-
ташування гравців своєї команди, 
випустивши в стартовому складі 
лише Сергія Заїку замість Ми-
хайла Сікорського. Забігаючи на-
перед, молодий вихованець «Шах-
таря» повністю випав з гри і був 
замінений вже на 29-й хвилині.

Матч розпочався дуже жваво і 
вже на перших хвилинах коман-
ди обмінялися небезпечними 
моментами. В першій же атаці 
Андрій Чернов ударом в кут воріт 
перевіряв на пильність Ситнико-
ва, а через хвилину вже Батальсь-
кий заставив Карпова переводити 
м’яч на кутовий. Після цього спле-
ску команди зійшлися в боротьбі 
за центр поля, а «енергетики» лиш 
дальніми ударами пробували за-
стати зненацька кіпера гостей. На 
14-й хвилині поруч з стійкою вда-
рив Боришкевич, на 25-й Чернов 
пробив в руки Ситнику. Лише на 
27-ій хвилині гри кіровоградцями 
була проведена перша змістова 
комбінація: після кількох точних 
передач Олександр Скляр з двад-
цяти метрів пробивав по воротах 
– голкіпер «Енергетика» Сергій 
Карпов впевнено зафіксував м’яч. 
В кінцівці першого тайму шанс за-
бити «гол в роздягалку» змарну-
вали Ігор Семенина, який пробив 
вище, та Олександр Батальський, 
після удару якого м’яч зрикоше-
тив від спини Лазорика і мало не 
залетів в ворота.

В другому таймі команди кілька 
хвилин повільно розігрували м’яч, 
а на 52-й хвилині бурштинці от-
римали право на пробивання 
штрафного. Виконувати стандарт 
пішов Юрченко, а після його удару 
«Зірку» виручила стійка воріт. На 
67-ій хвилині вже Дмитро Гололо-

бов головою скинув м’яч на даль-
ню штангу, проте Батальський 
не зміг замкнути цей простріл. 
Наступна атака стала гольовою. 
На 69-й хвилині «енергетики» 
пішли вперед великими силами, 
перший удар Януша заблокували 
захисники, на добиванні Віктор 
Данищук пробив в Ситникова, 
що кулаками відбив м’яч, а третій 
удар Тараса Микуша вийшов точ-
ним і заставив вболівальників 
«шаленіти». Після пропущеного 
гола кіровоградці кинулися ря-
тувати ситуацію, але через брак 
гравців на заміні (воротар і три по-
льових гравці) підсилити гру Жаб-
ченку не вдалося. Хоча, на 83-й 
хвилині Самойленко міг врятува-
ти свою команду, якщо б дотяг-
нувся до м’яча після передачі Ба-
тальського. Бурштинці, піймавши 
кураж, стали діяти на контратаках 
і якби Сікорський та Долотко були 
влучнішими, то рахунок міг би ще 
збільшитись. В підсумку, «Енерге-
тик» впевнено довів матч до пере-
моги, яка додала віру в свої сили 
та надію на подальші позитивні 
результати.

13-й Тур
«Металург» 1:1 «Говерла-Зак.»
«Буковина» 1:0 «Одеса»
«Кримтеплиця»  2:1 «Львів»
«Севастополь» 1:0 «Динамо-2»
«Геліос» 2:1 «Нива»
«Титан» 0:0 «Миколаїв»
«Енергетик» 1:0 «Зірка»
«Сталь» 3:2 «Арсенал»
«Олімпік» 2:1 «Нафтовик»

14 тур 05.10. Анонс
«Зірка» -  «Сталь»
«Миколаїв» -  «Енергетик»
«Нива» - «Титан»
«Динамо-2» -  «Геліос»
«Львів» - «Севастополь»
«Одеса» - «Кримтеплиця»
«Металург» -  «Буковина»
«Арсенал» -  «Олімпік»
«Говерла-Зак.» - «Нафтовик»
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Чергова «виїзна» поразка івано-
франківського «Прикарпаття» змушує зада-
тись запитанням, а що ж далі? Адже вдома ко-
манда показує доволі змістовну та пристойну 
гру, а от виїзні матчі чомусь провалює. 

Перед клубом «Прикарпаття», який вилетів з 
Першої ліги, відразу ж була поставлена завдання, 
повернути команду на колишнє місце - підвищитися 
в класі. Але судячи з їх результатами і не скажеш, а 
чи хочуть вони в Першу лігу!? Так, зім’ятою вийш-
ла підготовка команди до початку чемпіонату і з 
головним тренером не могли визначитися. До речі, 
колишній головний тренер ПФК «Суми» Ігор Жаб-
ченко також міг опинитися біля керма цього клубу, 
але з різних обставин головним став Петро Кушлик, 
якого знають не з чуток.  Втім, щодо самої гри, то 
вона вийшла цікавою, що підтверджує статус матчу 
туру - центральний. Перша половина зустрічі прой-
шла під акомпанемент невеликого дощу. Вже на 6 
хвилині матчу господарі поля відкрили рахунок, це 
сталося, коли розіграли кутовий, після якого Ятлен-
ко виявився першим на добиванні і пробив прямо 
у воротаря, а другим дотиком вже заніс м’яч у сітку 
воріт - 1:0. Гості змогли швидко відігратися вже че-
рез 2 хвилини, коли провели непогану контратаку, 
півзахисник віддав передачу через центр захисту 
сумчан і Івашко був точним, пробивши в дальній 
кут воріт - 1:1. Після того, як рахунок став нічийним, 
сумчани ринулись в атаку і мали декілька хороших 
моментів, що б вийти вперед, в одному з моментів 
мав можливість забити Шимко, який з доволі таки 
чудової позиції пробивав по воротах, але в цьому 
епізоді відбив голкіпер франківчан. Другий момент 
мав все той же Шимко, який прорвався по флангу і 
пробив, але м’яч потрапив у сітку із зовнішнього 
боку. І так перша половина зустрічі пройшла за 
переваги господарів, які мали більше небезпечних 
моментів і більше контролювали м’яч. 

Другий тайм видався, скажімо так, з малою 
кількістю небезпечних моментів, але зате вони були 
дуже гострі і небезпечні, про що свідчить епізод, 
коли Пукась віддав пас на Бугаєва і той у свою чергу 
з гострого кута сильно пробив у ближній кут воріт, 
але воротар був на чеку і парирував цей удар. І ось 
вона кульмінація цього матчу, на 81 хвилині актив-
ний Пукась промчав по лівому флангу і подав навіс 
на дальню штангу, де Лісниченко першим же доти-
ком головою забив гол - 2:1. Під кінець матчу гості 
могли зрівняти рахунок, коли Стоцький прийняв 
м’яч на лінії штрафного майданчика і пробив, але 

«ПРИКАРПАТТЯ»: І ЩО ДАЛІ?!
влучив прямо в руки Павленкові. ПФК «Суми» міг 
забити і третій м’яч, але підвела реалізація. Горкун 
вийшов на оперативний простір і пробив у дальній 
кут воріт, здавалося б, м’яч влітав вже у сітку воріт, 
але не тут то було, - м’яч пролетів в притірку зі штан-
гою. У підсумку перемога сумчан, які лідирують у 
групі «А» і мають у своєму активі 27 очок, що на одне 
очко більше ніж у «Десни». Наступний матч підопічні 
Петра Кушлика проведуть на власному полі проти 
«Динамо» з м. Хмельницький. 

ПФК «Суми» - «Прикарпаття» 2:1 (1:1). 
ПФК «Суми»: Павленко, Бугайов, Котелюх, Ятлен-

ко, Радіонов, Богачов (Горкун 63), Снитко, Шимко 
(Лісниченко 80), Пукась, Морозов (Лебеденко 54), 
Мельник (Грачов 89). 

«Прикарпаття»: Піцан, Канюк, Андрєєв, Куцяба, Бут, 
Стоцький, Сагайдак, Іванишин, Ревуцький, Івашко, Ко-
валюк. 

Голи: Ятленко 6, Лісниченко 81 - Івашко 8. 
Попередження: Горкун 67, Радіонов 79 - Ковалюк 37.

11-й Тур
Суми   2:1 Прикарпаття
СКАД-Ялпуг  0:1 Славутич
Реал Фарм  1:4 Енергія
Десна   5:1 Єдність
Нива   1:0 Украгроком
Кристал  2:1 Скала
Чорноморець-2 1:1 Динамо

Турнірне становище
Команда I В Н П М  О
1«Суми»  10 9 0 1 20 - 4 27
2«Десна»  11 8 2 1 23 - 8 26
3«Енергія»  11 8 1 2 27 - 10 25
4«Славутич»  11 7 3 1 22 - 9 24
5«Украгроком»  11 6 3 2 20 - 10 21
6«Нива»  10 5 1 4 17 - 13 16
7«Скала»  11 5 1 5 18 - 15 16
8«Реал Фарм»  11 3 4 4 11 - 13 13
9«Прикарпаття»  11 3 3 5 17 - 16 12
10«Кристал»  11 3 2 6 13 - 16 11
11«Чорноморець-2» 11 2 4 5 11 - 14 10
12«Динамо»  11 2 1 8 11 - 26 7
13«СКАД-Ялпуг»  11 2 0 9 8 - 32 6
14«Єдність»  11 0 1 10 8 - 40 1

12 тур. 08.10-09.10
Украгроком - Кристал  Єдність -  Нива
Енергія -  Десна      Славутич -  Реал Фарм
Суми -  СКАД-Ялпуг     Прикарпаття- Динамо
Скала- Чорноморець-2 

Денис Рудницький
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Коломийські «Карпати» вдома переграли 
делятинський «Прут», а франківський «Те-
пловик» на виїзді виявився сильнішим за 
угринівський «Сокіл». Надзвичайно важливу 
перемогу здобуло тлумацьке «Придністров’я», 
обігравши вдома «Яспіль». Свій поєдинок не 
зіграли лише «Газовик» та «Гал-Вапно».

«Карпати» 3:1«Прут»
Арбітр: Паньків Тарас (Долина).
«Карпати»: Раковіца, Огаль (Ткачук, 72), Греш-

та, Гусаковський, Гаврилюк, Климус, Баглай, 
Скибінський (Бужак, 75), Кавінський, Ткачук, Ве-
ретко.

«Прут»: Ключівський, Кисляк, Романчук, Кучма, 
Кучак (Небелюк, 68), Цурак, Чехович (Волярчук, 
84), Довбенюк (Обідняк, 89), Шайкін (Зупник, 56), 
Янчій, Білінкевич.

Запасні: Ковальчук, Прокоп’юк, Небелюк.
Попередження: Кисляк (6), Скибінський (73), 

Кавінський (90+2).
Голи: Гусаковський (6, пен.), Веретко (24, 31) - 

Цурак (18).
Поточний лідер чемпіонату - «Карпати» на 

стадіоні «Юність» без проблем обіграли одного з 
аутсайдерів чемпіонату - делятинський «Прут». 
До речі всі голи у матчі вболівальники побачили 
ще до перерви. 

юнаки - 3:1
«Сокіл» 0:2 «Тепловик»

Арбітр: Дмитрук Мирослав (Івано-Франківськ)
«Сокіл»: Качур, Федорко (Якубів, 61), Соко-

ловський, Продан, Зельманович, Кравців, Близ-
нюков (Долішній, 82), Савчин (Бездєнєжних, 70), 
Білогубка, Петрук, Феденчук.

Запасні: Івасишин.
«Тепловик»: Вислобіцький, Гаврилишин, Слобо-

дян, Лесів, Калитка (Шкварилюк, 59), Ципердюк, 
Безрукий (Ляхович, 57), Дзюбінський (Яценко, 
75), Сікач, Рибатчин, Гундяк.

Запасні: Качала.
Попередження: Зельманович (20), Безрукий 

(32), Феденчук (52), Калитка (57), Гаврилишин 
(81), Яценко (83), Рибатчин (87), Ципердюк (89), 
Шкварилюк (90+1).

Вилучення: Феденчук (52).
Голи: Гундяк (24), Зельманович (66, авт.)
Івано-Франківський «Тепловик» без особливих 

труднощів обіграв в Угриневі місцевий «Сокіл». 
Вже в середині першого тайму Гундяк вивів свою 

РОЗІМ’ЯЛИСЬ НА АУТСАЙДЕРАХ
команду вперед, а на 66-й хвилині Зельманович 
примудрився збільшити рахунок, забивши у власні 
ворота. Відзначимо, що господарі з 52-ої хвилини 
грали у меншості, за вилучення Феденчука.

юнаки 0:6 (Ковтун (22, 34), Зеленчук (40), Ши-
шов (69, 78), Самочко (72).

«Придністров’я» 3:1 «Яспіль»
Арбітр: Луцан Василь (Калуш)
«Придністров’я»: Гавадзюк, Дутка, Угринчук, 

Шифир, Олійник, Качан (Федорчук, 90), Черни-
шов, Гуменяк (Павлюк, 65), Семенчук, Синишин, 
Вікарюк (Єжижанський, 90).

Запасні: Ткаченко, Яцюк.
«Яспіль»: Борсук (Синчишен, 46), Шпільчак, 

Мельничук, Ольшанецький, Бабюк, Українець, 
Яремчук, Гультай, Роже Тібо Мумгює Муагює, Ро-
манчук (Ковцун, 83), Фірсов.

Запасні: Сорока.
Попередження: Семенчук (25), Мельничук (29), 

Роже Тібо Муамгює Муамгює (32), Гуменяк (34), 
Фірсов (43), Яремчук (51), Качан (51), Гультай 
(52), Романчук (61), Шпільчак (90+3).

Голи: Вікарюк (32, пен.), Суменчук (38, 40) - Ши-
фир (52, авт.)

«Матч за «бронзу»». Саме так охарактеризували 
цей поєдинок більшість вболівальників. Завдя-
ки неймовірним голам тлумачани вели в рахунку 
3:0, а на 52-й хвилині Роман Шифир забив м’яча 
у власні ворота. Ця перемога значно покращила 
шанси «Придністров’я» на третю сходинку.

Юнаки 3:0 (Бойчук (2, 29), Кондратюк (23).
«Бескид» 1:3 «Пробій»

Арбітр: Романюк Анастасія (Івано-Франківськ)
«Бескид»: Рудак, Буняк (Гільтайчук, 83), 

Біланчук, Бойміструк, Павлюк, Зомбік (Чуфус, 87), 
Басараб, Яцишин (Гугляк, 73), Бадлюк, Шевчук, 
Крук.

Запасні: Василюк.
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«Пробій»: Данилюк, Шевчук, Кулик, Білик, Биц-

кало, Кривко, Михайлюк, Уграк (Юрчук, 36), Гна-
тюк (Мегдиник, 57), Корнута, Борисевич.

Попередження: Корнута (31), Біланчук (82), 
Павлюк (88).

Голи: Яцишин (20) - Корнута (16, 37), Михайлюк 
(89)

Городенківський «Пробій» здобув доволі про-
гнозовану перемогу. Надто вже невдало виступає 
«Бескид» у другій частині сезону. Цікаво, що на 
57-й хвилині замість Гнатюка на поле вийшов 
Мегдиник, котрий є воротарем команди.

Юнаки 2:0 (Ільків (14), Куртяник (43).
«Снятин» 1:1 «Нафтовик»

Арбітр: Заровецький Володимир (Івано-
Франківськ)

«Снятин»: Вархуляк, Каралаш, Рихло, Гаврилюк, 
Прокоп, Мироняк (Турчинський, 46), Скорейко, 
Шинкарик, Боргун, Бойчук, Імангулов.

Запасні: Федоров, Тимчук, Филипів, Ахтемійчук, 
Янчук, Петришин.

«Нафтовик»: Гала, Демків, Гошовський (Грицків, 
74), Громоляк, Драган, Мазур, Грицак (Петруш-
ка, 78), Романишин Р., Лаврінок, Шатковський, 
Олійник.

Запасні: Димид.
Попередження: Олійник (48), Гаврилюк (71), Ро-

манишин Р. (87).
Голи: Бойчук (71) - Романишин Р. (77).
Дві рівні команди розіграли між собою «миро-

ву». При чому два голи вболівальники побачили 
за сім хвилин. Господарі завдяки удару Бойчука 
зуміли вийти вперед на 71-й хвилині, а вже зовсім 
швидко гості зуміли відігратись зусиллями Ро-
стислава Романишина.

Юнаки 5:1 (Никифорук (2, 70, 73, 76), Лукинюк 
(56) - Менчак (16).

«Газовик» пер. «ГалВапно»
Матч перенесено через участь «Газовика» у 

Всеукраїнському турнірі у м. Алушта.

«Прикарпаття-2» -:+ ФК «Гвіздець» 

«Ніка-Динамо» -:+ «КРОНО-Карпати»
«Кроно» та «Гвзідець» отримали по три пункти, 

бо, як відомо, і «Прикарпаття-2», і «Ніка-Динамо» 
знялись зі змагань.

Турнірна таблиця (дорослі)
Команда                         І        В      Н     П             М            О
1«Карпати» 25 17 5 3 53-19 56
2«Тепловик» 24 18 1 5 65-21 55
3«Придністров’я» 25 17 3 5 50-22 54

4«Газовик» 24 15 4 5 28-19 49
5«Яспіль» 25 15 2 8 43-26 47
6«Кроно» 25 14 5 6 35-21 47
7«Снятин» 25 12 7 6 37-28 43
8«Пробій» 25 12 3 10 36-26 39
9«Нафтовик» 25 10 7 8 35-32 37
10«Гал-Вапно» 24 11 2 11 35-32 35
11ФК «Гвіздець» 25 10 5 10 27-35 35
12«Бескид» 24 6 3 15 18-43 21
13«Ніка-Динамо» 25 5 0 20 18-30 15
14«Прут» 25 3 4 18 15-61 13
15«Сокіл» 25 3 2 20 17-77 11
16«Прикар.-2» 25 2 1 22 10-36 4*

Бомбардири: Нестерук А. («Тепловик») - 26 
(2), Павлюк Б. («Придністов’я») - 18, Фірсов А. 
(«Яспіль») - 15, Корнута Л. («Пробій») - 14.

Турнірна таблиця (юнаки)
Команда                       І        В     Н      П              М          О
1«Кроно» 25 16 5 4 59-18 53
2«Гвіздець» 25 16 3 6 55-28 51
3«Гал-Вапно» 24 16 2 6 61-20 50
4«Тепловик» 24 15 4 5 78-26 49
5«Снятин» 25 15 4 6 50-30 49
6«Газовик» 24 14 2 8 43-37 44
7«Карпати» 25 14 1 10 47-28 43
8«Придністров’я» 25 12 2 11 28-41 38
9«Прикарпаття-2» 25 12 1 12 35-17 34*
10«Бескид» 24 11 1 12 33-29 34
11«Прут» 25 10 4 11 36-39 34
12«Пробій» 25 8 3 14 32-54 27
13«Ніка-Динамо» 25 6 6 13 30-19 24
14«Нафтовик» 25 4 2 19 16-69 14
15«Сокіл» 25 3 2 20 18-102 11
16«Яспіль» 25 2 4 19 19-89 10

Бомбардири: Зеленчук Є. («Тепловик») - 27 (2), 
Никифорук І. («Снятин») - 25 (1), Торган Р. («Гал-
Вапно») - 20 (1), Волощук О. («Карпати») - 16 (2).

  
23 тур. 06.10

Перенесений матч: «Бескид» - «Тепловик» -  
Матч відбувався у день друку газети.

Анонс: 26 тур.  09.02
«Прут»-«Ніка-Динамо»
«Прикарпаття-2»-«Тепловик»
ФК «Гвіздець» -«Карпати»
«Нафтовик»-«Сокіл»
«Пробій»-«Снятин»
«ЯСПІЛЬ «-«Бескид»
«Гал-Вапно»-«Придністров’я»
«КРОНО-Карпати»-«Газовик»

Підготував Денис РУДНИЦЬКИЙ



- Хоча передчасно ще щось оцінювати чи 
підсумовувати, скажу, що більшу частину чемпіонату 
моя команда провела непогано і цілком заслуговує 
на позитивну оцінку – Бере слово мій співрозмовник. 
Тільки ось останні 4-5 турів дещо здали у грі.

- А що так?
- Маємо певні проблеми організаційного характеру, зо-

крема у клубному господарстві. Фінансові збої останньої 
пори позначилися на мікрокліматі у колективі, 
психологічному стані футболістів. Як наслідок, стався 
ігровий спад, у діях гравців з’явилася невпевненість.

- Коли саме стався цей надлом?
- Після матчу із «Газовиком». Не наговорюватиму за-

йвого, але, впевнений, винні у всьому були арбітри. 
Пізніше наша правота мала підтвердження – арбітри 
одержали негативні оцінки за свою роботу.

- Через це завдання, які стояли перед командою на 
початку сезону, ризикуєте не виконати? Якими, до 
речі, були турнірні орієнтири?

- Планували покращити минулорічне досягнення 
(6-те місце. прим. авт.). Розраховували повести бороть-
бу за потрапляння до призової трійки. Спочатку мали 
для цього всі підстави: гра команди і результати тому 
свідчення. Тепер же між лідерами і «Снятином» утворив-
ся відрив. Чисто теоретично у нас ще є шанс наздогнати 
лідерів, а практично – надії на це мізерні. Календар по-
дальших ігор тут також не союзник нашому колективу.

- Василю Васильовичу, а які із зіграних поєдинків 
заслуговують бути виокремленими?

- Більшість поєдинків команда провела на досить хоро-
шому рівні, навіть незважаючи на результат. Як завжди 
є: траплялися і гірші ігри і достоту змістовні, пристойні. 
Матч, що запам’ятався, мої хлопці видали вдома проти 
коломиян. До 72 хвилини ми поступалися 0:3 і врятува-
лися. Нічия 3:3 була далеко не межею. Навіть мали на-
годи, щоб в кінцівці зустрічі святкувати перемогу. Мене 
потішив сам зміст гри моїх підопічних, ті морально-
вольові якості, які того дня проявили футболісти.

- Сьогоднішній «Снятин-Євромодуль» це …
- Молода і рівна команда. Лідера нам може і бракує. То 

ж коли рівно відіграють усі, хто виходить на поле, при-

МОДУЛІ «СНЯТИНА»
Попри певну сталість і постійність їхня природа все ж мінлива. Навіть суто 

футбольні вони різні – турнірні чи то ігрові, кадрові або організаційні, тощо. Ра-
зом з тим з поміж них трапляються яскраві (вихід до кубкового фіналу – 2009), 
і такі, що тьмяніють водночас (дошкульні поразки від яремчанців, не дограний 
матч проти них два роки тому).  А ще бувають успішними («бронза» - 2002, шо-
сте місце у двох попередніх сезонах) і не надто (чемпіонат 2008-го). І є сьогодні 
ми – реальними. Та з часом усе зміниться на краще переконаний наставник ко-
манди «Снятин-Євромодуль» Василь Блясецький. Він люб’язно погодився оха-
рактеризувати виступ покутня у поточному чемпіонаті.

йде позитивний результат, 
як правило. Якщо ж виник-
нуть ігрові збої – з різних 
причин з ігрового ансамблю «випадуть» 2-3 виконавці 
– це одразу позначається на грі і здобутках. Все це пере-
важно трапляється через молодість футболістів.

- Як  підходите до вирішення кадрових питань?
Робимо ставку на місцевих хлопців. З 16 футболістів 

9-ро зі Снятинського району. Додайте сюди ще трьох, 
котрі грають за «Снятин» уже чотири сезони і мешкають 
у радіусі 17 км. від райцентру. То вже також «свої люди».

- Та проблеми з комплектацією все ж відчуваєте?
Не проти підсилитися, звичайно. Постійно перебу-

ваю у пошуках. Намагався знайти і запросити опорного 
півзахисника. І при тому не просто «закрити» позицію, 
а хотів щоб цей футболіст виділявся, став тим самим 
лідером у команді. Прикро, але у фінансовому плані ми 
таке запрошення «не подужали». Десь я розумів, що не 
вирішення цього питання послаблює нашу гру.

- Який спомин залишить у вас цей чемпіонат?
Найперше напругою, якої не спостерігалося у сезонах 

попередніх. Рівень турніру дещо виріс. Боротьбу ведуть 
одразу 10 колективів. Але, водночас, за великим рахун-
ком, їх і грає тільки 10. У організаційному плані, якщо 
відверто, я не помітив зрушень у кращу сторону.

- А гра яких команд-опонентів потішила особливо?
За підбором футболістів поза конкуренцією, звісно, 

коломияни, звідси і змістовна гра карпатівців. З поміж 
інших команд, що знаходяться у верхній частині таблиці, 
це брошнівці. Досить цікавий колектив. Видно, що з ба-
жанням грають богородчанці і тлумачани. Хороших 
результатів досягають футболісти Ясенова Пільного. 
Вважаю їх справжньою загадкою, або принаймі, коман-
дою – відкриттям чемпіонату.

- Трійку майбутніх призерів можете назвати?
Гадаю, що чемпіонами стануть «Карпати». Слідом за 

ними фінішують «Тепловик» і «Газовик».
- На якій позиції бачите свою команду?
Запевняю, свого останнього слова «Снятин-

Євромодуль» у поточному сезоні ще не сказав.
Розмовляв Ігор Костюк

9З ПЕРШИХ УСТ
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Команди другої обласної ліги зіграли чер-
говий, 20 тур.. В Косові «Гуцульщина» ще на 
крок наблизилась до чемпіонства, впевнено 
обігравши ФК «Калуш». П’ядицький «Колос» 
в дербі Коломийщини переміг отинійську 
«Славію». До вашої уваги також інші матчі.

Друга ліга. 20 тур
Гуцульщина (Косів) - ФК Калуш - 3:0

Арбітр: Лаврів Олексій (Івано-Франківськ).
«Гуцульщина»: Назарук, Козлан (Павлик, 82), 

Андріюк, Підвисоцький (Конрад, 71), Ганущак, По-
долюк, Москалик, Стасюк, Дорош, Шайбан (Улич, 
77), Коржук.

Запасні: Будзуляк, Богатчук.
«Калуш»: кузів, Олевич, Гіфес, Іванів, Мандрик, 

Боднар, Мельник, Луцан, Салаш (Мельник С., 63), 
Король (Лесів, 69), Микуляк.

Запасні: Сорока.
Попередження: Олевич (12), Ганущак (17), Кор-

жук (56).
Голи: Подолюк (13), Підвисоцький (32, 67).
Косівський «Експрес» мчить до чемпіонства. На 

своєму шляху «Гуцульщина» не помічає жодно-
го суперника. Цього разу косівчани на власному 
полі здолали ФК «Калуш», забивши тим три «сухі» 
голи.

Юнаки: 3:1 (Тодорак (3), Лаврук (5), Шаганов 
(80+1) - Стефанюк (21)

Колос (П’ядики) - Славія (Отинія) - 2:1
Арбітр: Садловський Михайло (Івано-

Франківськ).
«Колос»: Шевчук, Остапчук, Лящовський, Воло-

шенюк, марук, Андріяш (Гаврилюк, 39), Вінтоняк 
(Мельничук, 89), Баранович, Гнатюк, Федюк, Шар-
морецький (Брізе, 85).

Запасні: Дикун, Костюк, Скуповський, 
Зелінський.

«Славія»: Кудла, Іванців, Дрогомирецький, 
Іванишин, Галян, Кваснюк, Хом’як, Максимів, 
Данів, Максим’юк, Ярий.

Запасні: Іванців, Луцаєв, Олійник, Дзісяк.
Попередження: Максимів (29), Дрогомирецький 

(58), Гнатюк (62), Хом’як (67, 72), Гаврилюк (81), 
Кваснюк (81).

Голи: Шарморецький (52), Баранович (78) - 
Данів (41).

Вслід за лідером перемагає і «Колос». Коман-
да з П’ядиків на власному полі обіграла «міцний 
горішок» - отинійську «Славію».

Юнаки: 9:0 (Кубаєвич (11, 20, 43), Антонюк (18, 

ЧЕРГОВІ ПЕРЕМОГИ «ГУЦУЛЬЩИНИ» І «КОЛОСА»
30, 45), Пустовар (27, 29), Гаврилюк (75)

Карпати (Кути) - Обертин - 0:1
Арбітр: Дідушицький Ігор (Івано-Франківськ)
«Карпати»: Павлюк, Сливчук, Грабовецький, 

Гасяк, Підлетейчук, Біланюк, Романов, Ромащук, 
Будз, Підлетейчук М., Гринюк.

Запасні: Грущук, Боднарук, Гасяк.
«Обертин»: Яцик, Багліков, Романов, Мельни-

чук, Козловський, Книгницький, Бойків, Вели-
горський, Федорів, Големба Рос., Големба Р.

Запасні: Євчук, Кушнір, Томин.
Попередження: Големба Р. (15), Големба Рос. 

(44), Багліков (59), Романов (82), Книгницький 
(85).

Голи: Големба Р.(70)
А от команда «Карпати» з Кут не зуміла вдома 

здобути бодай очка у матчі проти «Обертина». 
Мінімальна перемога гостей завдяки голу Голем-
би.

Юнаки: 3:0 (Бойчук (3), Гулій (76), Чупіль (80))
Хутровик (Тисмениця) - ФК Сваричів - 1:1

Арбітр: Луцький Володимир (Івано-Франківськ)
«Хутровик»: Рипан, Зуєнко, Зуєнко М., Дяків 

(Гаврон, 64 (саїк, 85)), Семко, Волок, Гришко, Хома, 
Данилюк, Василів, Бриндзей.

Запасні: Микитин.
«Сваричів»: Котовус, Рибчак, Жолобак, Бігун, 

Федишин, Локатир С., Волощук, Фітяк, Волощук В., 
Жмуркевич, Локатир О.

Запасні: Тренчук, Волощук Віт.
Попередження: Федишин (11), Зуєнко (21), 

Зуєнко М. (39), Дяків (59), Локатир С. (59), Волок 
(70), Гришко (85).

Голи: Бриндзей (48) - Локатир С. (62).
«Бронзовий» Сваричів не зумів на виїзді 

обіграти «Хутровик». Ведучи у рахунку гості на 
71-й хвилині пропустили та втратили перемогу.

Юнаки: 1:1 (Смикавчук (71) - Русель (45))
Дністер-Рітас (Побережжя) - 

Карпати (Болехів) - 0:1
Арбітр: Колюшко Максим (Івано-Франківськ)
«Дністер»: Кукурудз, Ткаченко, Левіцький (Смо-

линський, 89), Ільніцький, Музиченко, Мойсишин, 
Дадиків, Ватаманюк, Шаламов, Лещишин, Жозеф 
Патрік Ндіга Нгує.

Запасні: Кабан.
«Карпати» Б.: Швець, Івасів, Халацький, Кузьо, 

Лесів, Кладько, Мацевич, Вецко, Форович, Громо-
ляк, Дяків.

Запасні: Міськів, Бойко, Соловій, Жураківський, 
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КДК інформує...
Вилучення гравців:

Хом’як Орест («Славія» Отинія, дорослі) - 1 гра
Петришин Тарас («Пробій» Городенка, юнаки) - 

1 гра
Феденчук Назар («СокіЛ» Угринів, дорослі) - 5 

ігор
Дорошенко Іван («Тепловик», юнаки) - 1 гра

Неявка дорослого складу «Карпати» Кути на 
матч з командою ФК «Сваричів» 25 вересня 2011 
року.

1) Зарахувати технічну поразку дорослій 
команді «Карпати» Кути у грі з ФК «Сваричів».

2) Зобов’язати сплатити обов’язковий внесок 
у розмірі 1000 грн. за неявку на матч проти ФК 
«Сваричів».

ВІТАННЯ
Івано-Франківська обласна організація 

Федерації Футболу України вітає з Днем народ-
ження:

Гуменяка Василя – головного тренера ФК 
«Придністров’я» Тлумач 09.10

Кушнірука Миколу – президента ФК  «Карпати» 
Кути 13.10

Сащука Сергія  – тренера ФК «Гвіздець» 14.10.
Заровецького Володимира – арбітра ІФФ Ф 

10.10.

Романюк, Андрусів, Андрусяк.
Попередження: ватаманюк (17), Жозеф Патрік 

Ндіга Нгує (32), Кузьо (32), Громоляк (40), Форо-
вич (76), Халацький (78).

Голи: Халацький (79).
Болехівські «Карпати» на виїзді мінімально здо-

лали «Дністер-Рітас». Єдиний гол було забито на 
79-й хвилині, автором якого став Сергій Халаць-
кий.

Юнаки: 0:4 (Лесів (60), Варик (72), Вігак (75), 
Юхман (78))

Турнірна таблиця (дорослі)
Команда                     І        В Н П М О
1«Гуцульщина» 19 17 1 1 68-13 52
2«Колос» 18 15 1 2 58-13 46
3«Сваричів» 18 10 4 4 50-20 34
4«Карпати» Б. 18 8 2 8 34-32 26
5«Хутровик» 18 7 5 6 32-28 26
6«Славія» 18 7 4 7 28-26 25
7«Карпати» К. 18 6 2 10 18-43 20
8ФК «Обертин» 17 5 1 11 12-44 16
9«Дністер-Рітас» 18 4 3 11 20-51 15
10ФК «Калуш» 18 4 5 9 18-49 14*
11«Микитинці» 18 1 2 15 10-29 2*
Бомбардири: Шайбан Р. («Гуцульщина») - 20 
(2), Христонько В. («Сваричів/Нафтовик») - 14, 
Підвисоцький С. («Гуцульщина») - 10, Василів З. 
(«Хутровик») - 9.

Турнірне становище (юнаки)
Команда І В Н П М О
1«Колос» 18 14 2 2 59-19 44
2«Гуцульщина» 19 11 5 3 33-20 38
3«Карпати» К. 18 11 1 6 32-22 34
4«Карпати» Б. 18 9 5 4 52-19 32
5ФК «Калуш» 18 9 4 5 48-27 28*
6«Сваричів» 18 8 4 6 27-22 28
7«Славія» 18 6 2 10 17-42 20
8«Дністер-Рітас» 18 6 1 11 22-52 19
9ФК «Обертин» 17 5 4 8 15-29 19
10«Хутровик» 18 3 2 13 19-53 11
11«Микитинці» 18 2 0 16 7-26 3*

Бомбардири: Антонюк Н. («Колос») - 24, Вігак Р. 
(«Карпати» Б.) - 16, Кубаєвич В. («Колос») - 12(2), 
Третяк Д. («Дністер-Рітас») - 11 (1).

21 тур. Анонс:  09.10
«Карпати» Болехів-«Микитинці» 
ФК «Сваричів»-«Дністер-Рітас»
ФК «Обертин»-«Хутровик»
«Славія»-«Карпати» Кути
ФК «Калуш»-«Колос»

Чемпіонат Івано-Франківська
«Благо»  1:0 Крихівці
«Форум» 3:1 Опришівці
Хриплин 1:2 Вовчинець (юнаки - 1:0). 
Угорники 3:2 Микитинці (0:2).  

Підсумкове становище
Команда І В Н П М О
«Форум» 16 11 1 4 35-21 34
Крихівці 16 10 3 3 41-14 33
Микитинці 16 9 3 4 46-29 30
«Благо» 16 10 0 6 38-18 30
Угорники 16 8 1 7 43-35 25
Опришівці 16 7 4 5 27-26 25
Вовчинець 16 4 3 9 24-39 15
Хриплин 16 4 1 11 22-56 13
«Зоря» 16 0 0 16 4-42 0
Примітка. Остаточні підсумки чемпіонату будуть 
підведені після розгляду протестів.

Продам ВАЗ 2106. 1993 р.в.  бежевий 
колір, гаражне зберігання, перший влас-
ник. Стан нормальний (сіли і поїхали).

Тел.  066 136 67 87. 097 62 90 596
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ТИСМЕНИЦЬКИЙ РАЙОН:
Прем’єр ліга. 26 турВисокий злет «Сокола».
Загвіздя 0:2 Липівка (6:1)
Ст. Лисець 6:2 Чукалівка (9:0)
Ямниця 2:2 Клубівці (7:0)
Радча 1:2 Чорнолізці (1:2)
Сілець 2:4 Братківці (1:2)
Павлівка 5:4 Підлісся (8:0)
Черніїв 0:3 Єзупіль (2:3)

Турнірна таблиця (дорослі)
Команда І В Н П М О
1Павлівка 26 19 4 3 78-39 61
2Ямниця 26 16 7 3 53-29 55
3Єзупіль 26 17 3 6 61-20 54
4Клубівці 26 12 8 6 43 -40 44
5Черніїв 26 13 4 9 65-51 43
6Братківці 26 11 7 8 58-44 40
7Ст. Лисець 26 11 4 11 53-51 37
8Загвіздя 26 8 5 13 27-41 29
9Радча 26 8 5 13 36-53 29
10Липівка 26 9 2 15 35-51 29
11Підлісся 26 7 7 12 36-41 25
12Чукалівка 26 6 4 16 37-57 22
13Сілець 26 6 3 17 38-69 21
14Чорнолізці 26 6 3 17 37-75 21

Бомбардири: Грабовський О. (Павлівка) - 40, 
Гладій М. (Братківці) - 20, Бибик А. (Ямниця) - 19.

Юнацькі склади
Команда І             В     Н       П         М            О

1Загвіздя  26 24 2 0 140:18 74
2Павлівка 26 20 4 2 122:29 64
3Чорнолізці 26 16 5 5 59:34 53
4Братківці 26 15 4 7 69:44 49
5Ямниця 26 15 1 10 88:37 46
6Сілець 26 13 0 13 63:39 39
7Підлісся 26 12 3 11 79:70 39
8Ст. Лисець 26 13 2 11 69:52 41
9Черніїв 26 8 7 11 44:59 31
10Єзупіль 26 10 1 15 48:82 31
11Липівка 26 7 3 16 42:73 24
12Клубівці 26 5 1 20 28:121 16
13Радча 26 3 3 20 17:121 12
14Чукалівка 26 2 2 22 17:106 8

Чемпіонат Тисменицького
 р-ну серед ветеранів. 12 тур

Братківці 3:2 Камінна Радча +:- Ст. Кривотули
Майдан 5:2 Ямниця

Турнірне становище
Команда І В Н П М О
1Майдан 10 8 1 1 33-16 25
2Ямниця 10 7 2 1 32-15 23
3Братківці 10 6 2 2 18-13 20

4Радча 11 3 1 7 8-27 10
5Ст. Кривотули 11 2 3 6 10-9 9
6Камінна 10 2 3 5 16-21 9
7Побережжя 10 2 0 8 8-24 6

13 тур. 07.10
Ямниця - Камінна
Побережжя - Братківці
Майдан - Радча
9 жовтня - Суперкубок Тисменицького району 

(м. Тисмениця, ст. «Хутровик»).
Юнаки (13:00)

Загвіздя - Нові Кривотули
Дорослі (15:00)

Павлівка - Братківці

ГАЛИЦЬКИЙ РАЙОН:
1 ліга

Центральний матч туру відбувався у Бовшеві, 
де місцева команда приймала ФСК «Енергію». 
Цей матч можна сміливо назвати «битвою за 
чемпіонство», адже в останньому турі обидві ко-
манди приймають команди, котрі не повинні ство-
рити їм проблем. А сама гра завершилась перемо-
гою Бовшева. 

Задністрянськ 4:0  Слобода
Кінашів -:+  Яблунів
Вікторів +:-  Мединя
Височанка 0:2  Більшівці
Бовшів 2:1 «Енергія»
Медуха - вихідна

Турнірне становище
Команда I В Н П М О
1Бовшів 19 15 3 1 41-15 48
2«Енергія» 19 15 1 3 37-13 46 
3Більшівці 19 14 3 2 65-19 45 
4Вікторів 19 11 1 7 22-28 34
5Мединя 19 9 4 6 40-28 31
6Яблунів 19 9 2 8 46-43 29
7Височанка 19 8 3 8 50-51 27
8Задністрянськ 19 5 1 13 24-52 16
9Слобода 20 5 0 15 25-59 15
10Медуха 19 3 2 14 13-18 11
11Кінашів 19 0 0 19 12-43 0

22 тур.. Анонс
Бовшів -:- Задністрянськ  Яблунів -:- Медуха 
Мединя -:- Кінашів  Більшівці -:-  Вікторів 
«Енергія»-:- Височанка  Слобода- вихідна

2 ліга.
Комарів - чемпіон!
Визначився чемпіон у змаганнях команд 2 ліги! 

Ним стала команда села Комарів, котра зуміла до-
вести свою силу в чемпіонаті перегравши вдома 
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Дем’янів. На другу сходинку претендують одразу 
три команди, а саме Дубівці та Залуква, котрі в 21 
турі розіграли мирову та Світанок,у котрого гра в 
запасі. В останньому турі Дубівці отримають три 
очки за гру проти Насташино і маючи один не 
зіграний матч, віддаємо другу сходинку саме їм. За 
«бронзу» другої ліги боряться також Демешківці, 
котрі обіграли Скоморохи. 

Комарів 5:2   Дем’янів  
Крилос   1:1    Тустань  
Дубівці   0:0    Залуква  
Слобідка +:-    Насташино  
Скоморохи   2:4    Демешківці  
Світанок   - вихідна

Турнірна таблиця
Команда I В Н П М О
1Комарів 19 15 1 3 53-17  46
2Дубівці 18 9 5  4 37-28 32 
3Залуква 19 9 5 5 14-12  32
4Демешківці 19 9 4 6 30-30 31 
5Світанок 18 9 2 7 33-30 29
6Скоморохи 19 8 4 7 27-30 28
7Тустань 18 7 4 7  25-21 25 
8Слобідка 19 7 1 11  26-46 22
9Крилос 19 6 2 11  32-42 20
10Дем’янів 19 5 5 9 19-30 20
11Насташино 18 2 1 15  13-22       7
Матчі останнього туру перенесені на 16 жовня 
в зв’язку з не зіграністю двох матчів чемпіонату. 
Тож у неділю відбудуться всьоо дві гри.

09.10.2011
2 ліга. 20 тур

Тустань - Дубівці
16 тур

Світанок - Скоморохи
Кубок 3 ліги

2 жовтня, відбулись перші матчі 1/4 розіграшу 
кубку. Ганівці вдома поступились Коростовичам, 
Темерівці на власному полі без варіантів програли 
Водникам, а Бринь зумів собі забезпечити доволі 
пристойний гандикап перед матчем - відповіддю. 
Вигівка на власному полі розібралась з Кінашевом.

1/4 фіналу (перші матчі)
Вигівка 4-0 Кінашів  Ганівці 1-3 Коростовичі 
Темерівці 1-6 Водники  Бринь  4-1 Яблунів-2

09.10. 1/4 фіналу (другі матчі)
Кінашів-Вигівка  Коростовичі-Ганівці 
Водники-Темерівці  Яблунів-2-Бринь

РОЖНЯТІВСЬКИЙ РАЙОН:
1 ліга:
Неймовірна боротьба триває у чемпіонаті 

Рожнятівського району. За два тури до закінчення 
сезону одразу три команди мають у своєму активі 
однакову кулькість очок. Хто буде чемпіоном? 
Відповідь на це запитання дасть аж 26 тур. А у 
25 турі зустрінуться перша та друга команди 
чемпіонату, тож свій шанс має Небилів. Але для 
цього спочатку треба обіграти Петранку.
Лімниця 0-4 Цінева Лопянка 1-0 Брошнів
Дуба 1-4 Перегінськ Креховичі 3-2 Рівня
Небилів 3-1 Н.Струтин Рожнятів 2-0 Берлоги
Сваричів 5-1 Петранка

Турнірна таблиця 
Команда І В Н П М О
1Цінева 24 14 8 2 65-27 50
2Лопянка 24 15 5 4 57-25 50
3Небилів 24 16 2 6 63-28 50
4Брошнів 24 14 6 4 47-25 48
5ФК «Перегінськ»24 14 3 7 62-37 45
6Сваричів 24 12 6 6 48-39 42
7Рожнятів 24 10 4 10 44-36 35
8Лімниця 24 10 2 12 39-61 32
9Н. Струтин 24 7 5 12 45-64 26
10Креховичі 24 6 6 12 31-54 24
11Дуба 24 5 6 13 49-73 21
12Петранка 24 5 4 15 35-59 19
13Берлоги 24 4 4 16 23-41 16
14Рівня 24 3 4 17 29-75 13

25 тур . Анонс.
Цінева -Лопянка Петранка-Небилів 
Брошнів-Сваричів  Берлоги-Дуба 
Н.Струтин-Рожнятів  Перегінськ-Креховичі 
Рівня - Лімниця

БОГОРОДЧАНСЬКИЙ РАЙОН: 
1 ліга. 27 тур

Іваниківка – Глибоке-Хмелівка
Дорослі: 3:1 (М.Зорій, 30, І.Ганчак, 65, О.Яковів, 

75 – Т.Мельник, 70).
Юнаки: 2:0 (Д.Дзюбак, 18, І.Якубів, 46).
Арбітр: І.Пивончук (Горохолина)

Дзвиняч – Підгір’я
Дорослі: 0:2 (А.Татарський, 25, П.Дмитрів, 86)
Юнаки: 1:0 (Р.Вірстюк, 25)
Арбітр: М.Возний (Богорочдани) 

Горохолина –  Богородчани
Дорослі: 1:0 (В.Стефурак, 39)
Юнаки: 5:4 (І.Тимків, 21, 35, А.Борищак, 51, 59, 

Р.Ружило, 58 – Н.Олексин, 2, Н.Михайлишин, 30, 37, 
Н.Пищ, 70). Вилучення: І.Стефурак (Богородчани).

Арбітр: М.Цимбала (Івано-Франківськ)
Маркова-Бабче – Саджава

Дорослі: 2:3 (Б.Газа, 90, - І.Криховський (авто-
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гол), 18, В.Холевчук, 43, І.Соловей, 60, М.Яців, 82)

Юнаки: 1:0 (Р.Лівінський, 25)
Арбітр: Р.Панчук (Богородчани)

Гринівка-Нивочин – Старуня
Дорослі: 4:1 (Н.Фелик, 8, Р.Вовчок, 15, 23, 

Д.Трінчук, 32 - І.Чередніченко, 68). Вилучення: 
Н.Фелик (Гринівка-Нивочин)

Юнаки: 2:0 (Н.Пронь, 9, А.Токар, 63). Вилу-
чення з поля: Н.Пронь (Гринівка-Нивочин), 
А.Максимлюк (Старуня).

А р б і т р : 
Р . Б а л а ш 
(Підгір’я)

Старі Бого
родчани –
 Солотвин
Дорослі: 0:2 

(В.Пилипчук, 3, 
Р.Стефанишин, 
89)

Юнаки: +:-
А р б і т р : 

Я.Кавка (Івано-Франківськ)
Космач – Грабовець

Дорослі: 2:2 (І.Косович, 4, М.Климбус, 63 – 
М.Землянський, 18, Т.Попович, 20). Вилучення: 
В.Йосифів (Грабовець)

Юнаки: 9:0 (Н.Герин, 5, 38, 40, 44, 45, 61 – Р.Ярич, 
28, І.Лазорук, 33, І.Лешко, 50)

Арбітр: І.Дидич (Підгір’я)
Росільна – Вільна від ігор в цьому турі

Бомбардири:
Дорослі: М.Яців (Саджава) – 24, М.Гловлюк 

(Дзвиняч) – 21, О.Яців (Старі Богородчани) – 18, 
М.Землянський (Грабвоець), М.Гнатюк (Дзвиняч) 
та І.Гуменюк (Дзвиянч) – по 13.

Юнаки: І.Якубів (Іваниківка) – 37, В.Ярич (Кос-
мач) – 26, А.Говдяк (Старі Богородчани) – 23, 
С.Криховський (Саджава) – 21, В.Букатюк (Солот-
вин) – 19, Р.Вірстюк (Дзвиняч) та Н.Герин (Космач) 
– по 17.

Оголошення!
Минає 20 років, як команда „Маяк” із Підгір’я 

стала першим чемпіоном Незалежної України се-
ред команд ФСТ „Колос”. Знагоди цієї ювілейної 
дати в неділю 9 жовтня на підгірському стадіоні 
„Маяк” відбудеться футбольне свято - вшану-
вання чемпіонів України. В гості приїдуть вете-
рани львівських „Карпат” – володарі кубка со-
юзного чемпіонату 1969 року, бронзовий призер 
чемпіонату України. Відбудеться матч між „Карпа-
тами” Львів та підгірським „Маяком” зразка 1991 
року. Початок матчу о 16.00

В зв’язку з цим 28 тур ЧР 2011 розпочнеться в 11.00

ДОЛИНСЬКИЙ РАЙОН:
Перша Ліга. 22 тур

Яворів  1-1  В. Тур’я (матч не дограно)
Гошів +:- Белеїв Оболоня 2-4 Тисів
Тяпче  +:- Княжолука М. Тур’я -:- Надіїв
Сл.Долинська 3-2 Міжріччя

Турнірне становище
Команда  І  В  Н  П  М О 
1Оболоня 22 16 3  3 67-37 51
2Мала Тур’я 21  14  4  3  61-34  46 
3Міжріччя 22 13 5  4  71-26 44
4Тяпче 22 12 1  9 55-43 37
5Тисів 22  12 1  9 52-43 37
6Надіїв 21  10  2  8 41-41  32
7Яворів 21 9  5  7  37-41  32 
8В. Тур’я 21  8  3 10  39-46 27
9Сл. Долинська 22 5 4  13  28-63 19
10Княжолука 22 6 2  14 33-69 18*
11Гошів 22  5  4  13  34-40 17* 
12Белеїв 22  2  2  18 17-50 2* 

* -  з команди знято 2 очка за не виїзд 
Друга Ліга. 12 тур

Підбереж 0-2 Новичка       Розточки +:-  Новошин
Тяпче 4-0 Одиниця         Гузіїв   2-0  Шевченково

13 тур
Шевченково 0-1Тяпче Одиниця 1-2 Гузіїв
Новичка 1-4 Розточки Новошин 0-1 Підбереж

Турнірна таблиця
Команда І  В  Н  П  М О 
1Тяпче 13 9 1  3  37-16 28
2Розточки 12 8 3 1  43-13 27
3Новичка 12 8 2 2 28-19 26
4Гузіїв 13 7 2 4 28-18 23
5Підбереж 13 5 0 8 23-37 15
6Одиниця 13 4 2 7 23-33 14
7Шевченково 13 2 1 10 22-35 7
8Новошин 13 2 1 10 14-46 5

РОГАТИНСЬКИЙ РАЙОН:
Суперліга. Черче - чемпіон!
Визначився чемпіон Суперліги чемпіонату Ро-

гатинщини. Команда с. Черче в останньому тур, 
хоча і зазнала поразки, проте зберегла перевагу 
над найближчими переслідувачами. Так, за три 
до кінця сезону Черче виперджає Лучинці аж 
на 10 очок. Неабияка боротьба йде за другу та 
третю сходинку відповідно. За призові місця ве-
дуть боротьбу одразу чотири команди. Кінцівка 
чемпіонату обіцяє бути цікавою!

23 тур
Черче  1-2 Васючин  Юнашків 4-2 Рогатин
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Букачівці 2-1 Лучинці       Путятинці 2-3 Долиняни
Н.Липиця 5-0 Потік Пуків  0-1 В.Липиця
Обельниця 1-0 Козарі

Турнірна таблиця
Команда І В Н П М* О
1Черче 23 17 4 2 +54 55
2Лучинці 23 13 6 4 +15 45
3Васючин 23 14 3 6 +12 45
4В.Липиця 23 13 3 7 +22 42
5Юнашків 23 11 8 4 +17 41
6Долиняни 23 12 3 8 +19 39
7Рогатин 23 10 6 7 +11 36
8Козарі 23 11 2 10 +3 35
9Н.Липиця 23 9 3 11 -1 30
10Обельниця 23 8 1 14 -14 25
11Пуків 23 5 5 13 -27 20
12Путятинці 23 4 3 16 -44 15
13Букачівці 23 4 2 17 -31 14
14Потік 23 3 5 15 -36 14

* вказана різниця забитих - пропущених голів.
24 тур

Васючин-Обельниця Козарі -Пуків
В.Липиця-Н.Липиця Потік-Путятинці
Долиняни-Лучинці Букачівці-Юнашків

Рогатин-Черче
2-га ліга.  Фінальна пулька. 1/2

 Липівка  1-3 Помонята Добринів 3-1 Заланів
Фінал:

Добринів-Помонята

КОЛОМИЙСЬКИЙ РАЙОН:
Перша ліга. 23 тур

Підгайчики 3-3 Рунгури   Дебеславці  0-1 Шепарівці 
Сопів  1-1 Семаківці     Воскресінці 4-1 Н. Вербіж 
Іванівці 0-0 В.Вербіж        Жукотин 0-0 Струпків

Турнірна таблиця
1Струпків 22 13 5 4 43-19 44
2Воскресінці 21 13 4 4 40-23 43
3Іванівці 22 13 3 6 56-31 42
4В.Вербіж 22 12 2 8 33-25 38
5Жукотин 22 11 5 6 37-22 38
6Семаківці 21 8 6 7 30-24 30
7Н. Вербіж 21 9 2 10 45-48 29
8Сопів 22 8 4 10 31-36 28
9Шепарівці 21 8 4 9 26-34 28
10Дебеславці 21 7 5 9 21-28 26
11Корнич/Королівка 21 7 2 12 39-56 23
12Рунгури 22 6 2 14 42-51 20
13Підгайчики 21 4 4 13 30-58 16
14Назірна 13 3 0 10 17-35 9

Друга ліга.  Південь.  17 тур
Джурків  3-0 Матеївці  Турка  10-2 Мишин 
Нива  5-1 Спас  Ценява 1-0 Діброва 

Вікторія 3-0 Будсервіс
Турнірна таблиця

1Турка 17 15 0 2 53-18 45
2М.Кам’янка 17 11 1 5 53-25 34
3Спас 16 11 1 4 31-22 34
4Мишин 16 10 1 5 36-34 31
5Гвіздець 17 9 2 6 31-17 29
6Ценява 17 8 3 6 33-25 27
7Джурків 17 6 2 9 23-42 20
8В.Камянка 17 5 1 11 23-43 16
9Годи-Добровідка17 2 1 14 18-41 7
10Матеївці 17 0 2 15 14-48 2

КАЛУСЬКИЙ РАЙОН:
1 ліга. 20 тур

Гуменів  2-6 Тужилів С. Бабин  0-1 Вістова
Дубовиця 0-0 Д. Калуське Голинь  3-0 Збора
С. Калуська 0-1 Верхня   Ст. Угринів 4-3 Підмихайля

Турнірна таблиця
1Тужилів 20 19 1 0 64:9 58
2Голинь 20 12 0 8 32:32 36
3Ст. Угринів 20 11 3 6 38:27 36
4Д. Калуське 20 11 2 7 33:24 35
5Верхня 21 11 1 9 27:24 34
6Збора 21 9 3 9 27:33 30
7С. Калуська 20 9 2 9 39:37 29
8Гуменів 20 8 1 11 35:41 25
9Вістова 20 7 2 11 21:28 23
10С. Бабин 20 6 3 11 24:36 21
11Підмихайля 20 5 2 13 25:38 17
12Дубовиця 22 3 2 17 23:59 11

21 тур
Ст. Угринів-Гуменів Підмихайля-С. Калуська
Верхня-Голинь  Збора-Дубовиця
Д. Калуське – С. Бабин Вістова-Тужилів  

2 ліга. 1 зона 22 ТУР
Боднарів 2-2 Підгірки     Перевозець 2-0 Бережниця
Хотіньё 4-1 Добровляни   Бабин Зар. 4-1 Грабівка
Студінка 1-0 Ріп’янка Кадобна  1-0 Слобідка

Турнірна таблиця
Команда І В Н П М О
1Перевозець 22 17 2 3 61:20 53
2Студінка 22 16 4 2 50:32 52
3Підгірки 22 15 5 2 65:18 50
4Бабин Зар. 22 11 3 8 44:38 36
5Хотінь 22 10 3 9 35:34 33
6Грабівка 22 9 4 9 41:37 31
7Боднарів 21 9 2 10 37:37 29
8Кадобна 22 7 4 11 36:41 25
9Бережниця 22 7 2 13 31:52 23
10Слобідка 22 5 6 11 17:39 21
11Добровляни 21 6 1 14 27:45 19
12Ріп’янка 22 0 2 20 8:59 2
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* Команду  Ріп’янку знято з чемпіонату за дві 

поспіль неявки на гру.
2 зона

Войнилів 0-2 Перекоси
Мостище 2-2 Негівці
Сівка-Войнил. 4-1 Томашівці
Станькова 3-0 Довпотів
Кропивник 1-0 Завадка
Копанки 0-0 Д. Войнилів

Турнірна таблиця
1Перекоси 22 18 2 2 89:16 56
2Станькова 22 17 3 2 80:24 54
3Д. Войнилів 22 14 3 5 59:32 45
4Кропивник 22 14 2 6 50:22 44
5Копанки 22 12 4 6 63:35 40
6Сівка-Войн. 22 11 4 7 42:30 37
7Негівці 22 9 3 10 49:56 30
8Мостище 22 8 4 10 41:34 28
9Войнилів 22 6 1 15 31:61 19
10Довпотів 22 5 2 15 35:77 17
11Томашівці 22 2 1 19 23:115 7
12Завадка 22 1 1 20 14:74 4

Команду Завадки знято з чемпіонату.

НАДВІРНЯНСЬКИЙ РАЙОН:
1 ліга

Ланчин та Фитьків лідирують!
19-тур

Пасічна 2-1 Камінне (0:1)      Парище 1-3 Волосів (3:1)
Л. Тарновиця 2-1  Назавизів (6:0) 
Тисменичани 2-0 Битків (2:2)
Перерісль 0-0 ФК «Битків» (2:3)
Красна  0-1 Гаврилівка (1:2)

Турнірна таблиця (дорослі)
1Ланчин 19 15 3 1 77-17 48
2Фитьків 18 15 3 0 62-18 48
3Саджавка 18 12 2 4 50-29 38
4Білі Ослави 19 10 6 3 45-42 36
5Стримба 18 9 4 5 41-29 31
6Пнів 18 9 2 7 37-29 29
7Молодків 19 8 4 7 57-40 28
8Гвізд 19 9 0 10 28-38 27
9Цуцилів 18 6 2 10 32-37 20
10Зелена» 19 4 1 14 19-77 13
11Лоєва 17 3 0 14 24-34 9
12С. Майдан 18 2 3 13 13-45 9
13В. Майдан 18 1 2 15 16-66 5

2 ліга. 21-тур
Пнів 2-0 Саджавка (3:0)
Лоєва 1-5 Білі Ослави (0:4)
С. Майдан -:+ В. Майдан (-:+)
Ланчин  0-0 Фитьків (1:3)
Молодків 2-1 Цуцилів (1:2)

Гвізд 0:1 Стримба (4:1)
Зелена - вихідна 

Турнірна таблиця у наступному випуску.

КОСІВСЬКИЙ РАЙОН:
Турнірна таблиця (після 17 туру)

1Пістинь 16 15  1 0 62-12 46
2Вербовець 15 13 1 1 60-14 40
3Ст.Кути 15 8 2 5  40-28 26
4Рожнів 15 8 1 6 36-39 25
5Березів 14 6 0 8 24-28 18
6Бабин Город 15 6 0 9 23-35 18
7Слобідка 15 5 2 8 24-38 17
8Тюдів 14 4 2 8 33-30 14
9Яблунів 15 4 2 9 26-42 14
10Шешори 14 3 4 7 19-39 13
11Трач/Хімчин 14 1 3 10 17-50 6

Юнаки
1Березів 13  10 2 1 35-6 32
2Пістинь 15 10 2 1 31-13 32
3Слобідка 14 9 2 3 37-8 29
4Шешори 14 9 1 4 50-14 28
5Рожнів 15 6 3 7 29-35 21
6Яблунів 15 6 2 7 20-31 20
7Вербовець 16 5 3 8 23-37 18
8Бабин Город 14 5 1 8 27-36 16
9Тюдів 14 3 3 8 24-44 12
10Ст.Кути 16 3 2 11 19-40 11
11Трач/ХІмчин 14 2 3 9 18-50 9

ТЛУМАЦЬКИЙ РАЙОН:
1 ліга. 21 тур:

Нижнів 2-0 Палагичі Гринівці 4-1 Ісаків
Надорожна 1-0 Живачів Прибилів 3-0 Вікняни
Підвербці 2-1 Тлумач Жуків 7-0 Олеша
Королівка - вихідна

Турнірна таблиця:
1Прибилів 20 18 1 1 66-13 55
2Тлумач 20 16 2 2 63-15 50
3Підвербці 21 16 0 5 59-29 48
4Нижнів 20 12 1 7 35-25 37
5Палагичі 20 10 4 6 36:36 34
6Королівка 20 8 4 8 33:25 28
7Жуків 20 7 4 9 40:41 25
8Ісаків 20 6 3 11 25:38 21
9Живачів 21 5 3 13 29:46 18
10Надорожна 20 5 6 9 27:27 21
11Гринівці 20 5 4 11 23:58 19
12Вікняни 20 3 1 16 27:56 10
13Олеша 20 2 2 16 16:57 8

22 тур. 09.10
Гринівці-Нижнів  Ісаків -Живачів
Надорожна-Прибилів Вікняни-Тлумач
Олеша -Підвербці Жуків -Королівка


